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上海铁路文旅传媒集团有限公司
关于实施广告媒体短期临时项目
相关规范的公告

根据经营安排，我司将取消原承揽自营销售“品牌报备”销售方式，对广告发布品牌不作唯一且明确的限制，原承揽自营销售项目更名为短期临时项目。广告代理商或品牌客户如有广告发布需求，可在我司“广告销售”小程序端填报基本需求信息，我司将根据市场需求情况制定招商方案，履行招商流程后确定合作方。现就广告媒体短期临时项目业务经营规范及调整变化情况公告如下：
一、销售方式
单一广告媒体（或广告媒体组合包件）竞商人达到3家及以上或广告发布需求超过6个月不超过3年（含3年）的，采取公开招商方式；单一广告媒体（或广告媒体组合包件）竞商人不足3家且广告发布需求不超过6个月（含6个月）的，采取商务洽谈方式。本公告如未作特别说明，以下相关要求及规范仅适用于采取商务洽谈方式招商的广告媒体短期临时项目。
1.商务洽谈对象
符合商务洽谈条件的法人或非法人组织。以下三类对象不得参与商务洽谈：拖欠我司相关业务单位合同款项的、被纳入国铁集团、上海局集团公司及我司经营项目“黑名单”的、我司及上海局集团公司相关管理办法限制的。其他资格条件不符合规定的包括企业实收资本、经营范围、征信情况、法律诉讼纠纷等，以及我司根据商务洽谈需要设置的其他资格条件。
商务洽谈过程中，竞商人有下列情形之一的，我司将取消其竞商资格： 
（1）竞商报价低于洽谈底价或未按规定报价，未在规定时间内提交竞商报价函或提交后要求撤回修改的。
（2）竞商人名称与资格审查或资质证明上名称不一致且未提供有效证明的。
（3）竞商过程中存在串标、围标、欺诈、行贿、威胁或弄虚作假等违规情况。
（4）竞商人提出超出洽谈方案条件以外的要求。
（5）商务洽谈方案中规定的其他内容。
2.时间节点
每月1-20日为广告发布需求收集期，15-20日为我司商务洽谈方案制定期，21日至月底为商务洽谈实施期。商务洽谈完成后，广告代理商或品牌客户与我司相关业务单位签订合作协议。
二、商务条件
1.合作期限
经营合同期不超过6个月，短期临时项目到期后必须终止，我司将根据市场需求情况组织公开招商，不得延期。公开招商时原经营客户可根据履约状况同等享受招商评审加分待遇。
2.支付周期
遵循先付后使用原则，于合同起始日开始前一次性支付100%合同款，包括广告上刊费用。
3.商务洽谈保证金
根据短期临时项目情况，我司将酌情收取0.2～10万元洽谈保证金。未支付保证金的，不得参与商务洽谈。
4.免租期
原则上无免租期。
5.洽谈报价
执行两轮报价，其中首轮报价须不低于洽谈底价，第二轮报价不得低于第一轮报价，否则失去竞商资格。两轮报价结束后，按竞商人的最终报价从高到低排序，推荐报价最高者中商。若两轮报价出现最高报价不唯一且并列的竞商人中仍有加价意愿，则增加一轮或多轮报价，直至最高价唯一。
三、其他说明
1.“广告销售”小程序登录方式：微信/支付宝客户端搜索“爱上铁”小程序→首页点击“广告销售”进入。
2.短期临时项目经营过程中不得转包或分包。
3.在商务洽谈实施前，竞商人撤回报名需求的，可退还洽谈保证金；商务洽谈实施过程中，竞商人放弃报价的，可退还洽谈保证金；商务洽谈实施后，竞商人收到中商通知书并放弃中商资格，或未按约在实际合作期限开始前一次性支付合同费用的，我司将全额罚没本项目商务洽谈保证金，同时将纳入响应人年度信用评价，可能会对今后竞商人与我司其他项目合作产生影响。
4.如我司将相关短期临时项目纳入其他项目整体公开招商，合同提前终止，双方互不承担违约责任。
5.本公告未尽事宜，以具体项目商务洽谈邀请函说明为准。
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